
Протокол № 7 

ЗАСІДАННЯ КАФЕДРИ ХІРУРГІЧНИХ ДИСЦИПЛІН І НЕВІДКЛАДНИХ СТАНІВ 

 

14.02.2023 р. 

Головує - завідувач кафедри – канд. мед. наук, доц. Похмурський В.В. 

Секретар – Тісновець І.І. 

Присутні: Антоненко Ю.О., Гончаров М.П., Назар О.Ю, Хоркава Б.А., Шведа Ю.І., Парфенюк 

М.О., Амізян А.А., Войтюк О.О., Задорецька О.Р., Конюх Р.І., Назар С.Л. 

 

Порядок денний: 

1. Про стан навчально-методичного забезпечення дисциплін, що закріплені за кафедро та 

вивчаються у ІІ семестрі. 

2. Розгляд та обговорення педагогічного навантаження асистентів та викладачів кафедри на ІІ 

сем. 

3. Розгляд та обговорення індивідуальних планів роботи викладачів кафедри на ІІ семестр 

4. Обговорення питання про підготовку викладачів до атестації. 

5. Обговорення та затвердження електронного навчального посібника викладача Готь І.В. 

6. Обговорення та затвердження словника викладача Назар С.Л. 

7. Різне. 

 

 

1. Слухали: Зав. кафедрою – к.м.н. доц. Похмурського В.В. який доповів присутнім викладачам 

кафедри про стан навчально-методичного забезпечення дисциплін, що закріплені за кафедрою. 

Окремо звернувши увагу на обов’язковості створення мультимедійних та текстових варіантів 

лекцій, методичних вказівок до практичних занять та самостійної роботи для завантаження їх на 

платформу Moodle і створення безперешкодних умов для навчання студентів, особливо в умовах 

змішаного формату навчання. 

Виступив: зав. навчально-методичною частиною академії к.філософ.н. Федорик В.М. який 

попросив присутній викладацький склад пришвидшити роботу щодо наповнення віртуального 

навчального середовища Moodle в академії та запевнив у всебічній підтримці з даного питання 

навчально-методичної частини академії. 

 

Ухвалили: Інформацію прийняти до відома та виконання. 

 

2. Слухали: Зав.кафедрою – к.м.н. доц. Похмурського В.В. який довів до відома присутніх 

педагогічне навантаження педагогічних працівників кафедри на другий семестр 2022-2023н.р. 

Завідувач кафедри звернув увагу на точному та вчасному відображенні педагогічного 

навантаження в індивідуальних планах працівників. 

 

Ухвалили: Інформацію прийняти до відома та виконання. 

 

3. Слухали: викладачів кафедри хірургічних дисциплін та невідкладних станів, які представили 

до обговорення та затвердження колективом кафедри індивідуальні плани викладачів.  

Виступила: Антоненко Ю.О., яка наголосила присутнім на важливості виконання методичної 

роботи в продовж семестру, як невід’ємної частини роботи викладачів. 

 

Ухвалили: Затвердити індивідуальні плани викладачів кафедри на другий семестр 2022-2023н.р. 

 

4. Слухали:  Методиста навчально-методичного відділу Ільчишин О.В., яка доповіла присутнім 

науково-педагогічним працівникам кафедри про зміни в порядку атестації на присвоєння 

кваліфікаційних категорій. Було роз’яснено особливості набору балів безперервного 



професійного розвитку, та порядок проходження стажування за фахом та на психолого-

педагогічному циклі. 

Виступила: Задорецька О.Р.- яка наголосила присутнім на необхідності відвідувань професійних 

конференцій, з’їздів, симпозіумів, майстер-класів для отримання достатньої кількості балів БПР. 

 

Ухвалили: Інформацію прийняти до відома та виконання. 

 

5. Слухали: викладача кафедри Готь І.В., яка представили колективу кафедри для обговорення та 

затвердження електронний навчальний посібник «Військово-медична підготовка та медицина 

надзвичайних ситуацій» для студентів спеціальності 221 Стоматологія, 223 Медсестринство, 224 

Технології медичної діагностики та лікування освітньо-професійного ступеня фаховий 

молодший бакалавр. 

Електронний посібник складено у відповідності до навчального плану 2021р. та робочої 

навчальної програми 2021 року. Має чітку структуру, що відповідає змісту програми навчальної 

дисципліни, включає тир основні розділи: силабус, лекції, методичні рекомендації до практичних 

занять. 

У посібнику міститься системне викладення основних засад провідних розділів військової 

медицини із врахуванням сучасних досягнень військової та військово-медичної науки. 

Особлива увага акцентується на сучасних військових медичних протоколах надання 

медичної допомоги у зоні бойових дій, у зоні небезпеки та у зоні небезпеки. 

Кожна з шести тем теоретичного матеріалу містить план, розкриття змісту (послідовно, 

доступно та у повному обсязі, що є важливим при викладанні дисципліни на протязі лише одного 

семестру). Методичні рекомендації до чотирьох практичних занять містять: актуальність теми, 

мету (навчальну та виховну), матеріальне забезпечення, конкретні цілі, зміст, план завдань для 

самостійної аудиторної роботи студентів, професійні алгоритми для оволодіння практичними 

навиками та професійними вміннями, для активізації розумової діяльності здобувачам освіти в 

кінці кожної теми подано перелік питань для самоконтролю, рекомендовані літературні джерела 

(основні та додаткові). 

Посібник є самостійним, змістовним і комплексним, містить 244 сторінки, на яких 

багато кольорових ілюстрацій, що візуалізують лекційний матеріал, оригінальні фото, таблиці та 

схеми. 

Особлива увага звернена на безпеку праці техніків зубних. Зауваження щодо безпечної роботи 

виділено іншим кольором та шрифтом. 

Посібник рекомендовано для здобувачів фахової передвищої та вищої освіти медичних 

навчальних закладів І-ІІІ рівнів акредитації, медичних працівників. 

 

Ухвалили: Рекомендувати представлені посібники подати на затвердження Вченої ради 

факультету та використовувати в освітньому процесі. 

 

6. Слухали: викладача кафедри Назар С.Л., яка представили колективу кафедри для обговорення 

та затвердження «Словник медичних термінів для зубних техніків» для студентів спеціальності 

221 Стоматологія, ОПП Стоматологія ортопедична освітньо-професійного ступеня фаховий 

молодший бакалавр. 

У словнику подані терміни відповідно до дисциплін фундаментального та фахового 

спрямування, передбачених освітньо-професійною програмою «Стоматологія ортопедична», а 

саме: Анатомія та фізіологія з елементами біомеханіки жувального апарату людини, 

Зуботехнічне матеріалознавство, Моделювання анатомічної форми зубів, Техніка виготовлення 

знімних протезів, Техніка виготовлення незнімних протезів, Техніка виготовлення бюгельних 

протезів, Техніка виготовлення ортодонтичних конструкцій в дитячому віці, Техніка 



виготовлення щелепно-лицевих конструкцій, Сучасні технології виготовлення зубних протезів. 

Загальний обсяг словника 198 аркушів. 

Нові терміни та пояснення до них укладені максимально стисло, доступно, з урахуванням 

нових досягнень ортопедичної стоматології. Особливо важливим представляється переклад 

матеріалу англійською мовою – це надасть можливість здобувачам спеціальності «Технік 

зубний» поповнити власний словниковий запас технічними стоматологічними термінами, 

опрацьовувати іноземні фахові матеріали, спілкуватися з англомовними колегами з інших країн, 

підвищити рівень власної культури, поглибити професійні знання, проходити стажування і 

підвищення кваліфікації закордоном. 

Виступила: Войтюк О.О. і зауважила, що матеріал словника полегшить самостійну роботу 

студентів бо відпадає необхідність тривалих пошуків пояснень до нових термінів. Доповнений 

матеріал словника є актуальним, необхідним і вимагає якомога скорішого видання. 

 

Ухвалили: Рекомендувати представлені посібники подати на затвердження Вченої ради 

факультету та використовувати в освітньому процесі. 

 

Різне 

Слухали: зав. кафедрою к.м.н. доц. Похмурського В.В. який нагадав присутнім про необхідність 

активізації роботи колективу кафедри під час методичних та наукових семінарів, вчасному 

веденні академічних журналів, та всебічному дотриманні правил академічної доброчесності.  

 

Ухвалили: Інформацію прийняти до відома та виконання. 

 

 

 

Зав. Кафедрою к.м.н., доц. Похмурський В.В. 

Секретар             Тісновець І.І. 


